



В новой школе Нижнеиргинского есть спортзал, а также спортивные и игровая площадки для учащихся на территории

Губернатор поставил «ОТЛИЧНО»

← Начало на стр. 1

Сегодня в селе живут более тысячи человек. Строительство новой школы даст мощный стимул его развитию и обновлению.

Несколько лет назад во время визита в Нижнеиргинское Евгений Куйвашев пообещал возвести вместо старого, построенного еще в 1961 году и давно уже функционально устаревшего здания школы, новый объект. Строительство образовательного учреждения находилось на контроле у Президента России Владимира Путина.

Вчера глава региона осмотрел обновленную среднюю общеобразовательную школу в Нижнеиргинском, пообщался с педагогами и учениками.

– Я желаю, чтобы дети, которые здесь учатся, получили максимум знаний, а школа стала культурным центром всего населенного пункта. Не могу не сказать, что национальные проекты, которые реализуются при

поддержке нашего президента, дают свои плоды. Сегодня и в больших, и в малых населенных пунктах ведется строительство школ и детских садов. Огромное внимание уделяется социальной сфере. Новое здание школы для нижеиргинских ребят – большой праздник, но это и для нас большой праздник, – сказал Евгений Куйвашев педагогам.

Двухэтажное новое здание школы рассчитано на 150 мест. Глава региона осмотрел новые спортивный и актовый залы, кабинеты английского языка, информатики, химии и биологии, а также игровую комнату группы продленного дня. На территории образовательного учреждения расположены спортивные площадки и игровая площадка для учащихся начальной школы.

В ходе встречи с педагогическим коллективом и учениками школы Евгений Куйвашев, отвечая на вопрос молодого учителя, заявил, что поддержка педагогов, в частности, на селе и в малых городах, будет продолжаться. Среди мер, которые планиру-

ется сохранять и совершенствовать, – программа «Земский учитель», социальные выплаты на строительство или приобретение жилья, пособие на обустройство хозяйством, компенсация расходов на оплату коммунальных услуг и другие. Напомним, программой «Земский учитель» предусмотрена выплата в размере одного миллиона рублей учителю, прибывшему на работу в село. С 2020 года в Свердловской области по программе начали работать более 130 учителей.

Также губернатор осмотрел блочно-модульную котельную, которая отапливает новое здание школы. Объект запущен в эксплуатацию в 2022 году, к котельной также подключены больница, сельская администрация и другие учреждения. Строительство осуществлялось по госпрограмме Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2027 года».



В Богдановиче открыли новое архивохранилище

В ходе рабочей поездки в Богданович начальник Управления архивами Свердловской области Роман ТАРАБОРИН открыл отремонтированное архивохранилище.

Архивные документы городского округа Богданович хранятся в помещениях цокольного этажа здания администрации. В некоторых из них возникали проблемы с избыточной влажностью, что не соответствовало нормативным условиям хранения.

– В связи с необходимостью оборудования нового архивного хранилища в соответствии с требованиями Правил и его введения в эксплуатацию, Управление архивами Свердловской области оказало содействие администрации городского округа Богданович в выделении дополнительных бюджетных средств на ремонт. Все обновленные помещения для хранения архивных документов соответствуют нормативным требованиям. В настоящий момент проводятся работы по перевозке архивных документов в новое помещение. Администрация округа во главе с Олегом Нейфельдом создала необходимый хороший задел для работы на ближайшие 5-10 лет, – рассказал начальник Управления архивами Свердловской области Роман Тараборин.



Роман Тараборин (справа) и Олег Нейфельд обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества

В результате были выполнены монтажные работы по установке вентиляционного оборудования, проведены работы по монтажу электрооборудования. Установлены новые кондиционеры для поддержания оптимальных температурных условий.

Также были установлены металлические мобильные стеллажи, смонтирована охранно-пожарная сигнализация и система оповещения людей о пожаре.

Всего в архивном отделе администрации городского округа Богданович находятся на хранении 123 фонда, что составляет 28 950 единиц хранения, в том числе архивные документы, отнесенные к государственной собственности.

Сергей РЫБАКОВ

Акцент – на легитимность

Подготовка к выборам президента на особом контроле губернатора

Михаил БАТУРИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ провел заседание штаба по вопросам подготовки к выборам Президента России на территории Свердловской области. Глава региона акцентировал внимание на необходимости соблюдения законности и обеспечения легитимности всего избирательного процесса.

В работе штаба приняли участие вице-губернатор Олег Чемезов, министры областного правительства, руководители

департаментов, представители региональной избирательной комиссии, управляющие округов, главы муниципалитетов и общественники. Глава региона поручил Олегу Чемезову обратить особое внимание на необходимость обеспечения легитимности всего избирательного процесса. Отдельной темой для обсуждения стали вопросы обеспечения безопасности участников и организаторов голосования и охраны общественного порядка на избирательных участках.

Как сообщает департамент информационной политики, участники совещания в свою очередь проинформировали

Евгения Куйвашева о готовности всех структур к проведению голосования. В Свердловской области, по данным на 1 января 2024 года, зарегистрированы 3 296 317 избирателей. Для организации их волеизъявления в муниципалитетах будут открыты 2 446 постоянных участковых избирательных комиссий (УИК), а также временные – в больницах, СИЗО, на железнодорожном вокзале Екатеринбург и в аэропорту Кольцово.

В целях безопасности УИК будут оснащены металлоискателями, переносными металлодетекторами. Камерами видеонаблюдения планируется обе-

спечить более 1,4 тысячи избирательных участков, остальные помещения будут оснащены видеорегистраторами.

Напомним, что выборы главы государства пройдут в форме трехдневного голосования с 15 по 17 марта 2024 года. Помимо привычных форм волеизъявления (непосредственно на избирательных участках) свердловчане могут использовать дистанционное электронное голосование (ДЭГ) или механизм «Мобильный избиратель». Прием соответствующих заявлений продолжится до 11 марта 2024 года.

В нашем регионе на участие в ДЭГ поданы уже 199 619 заяв-

лений, что составляет 6,06 процента от численности всех избирателей региона. Как сообщает пресс-служба Избирательной комиссии Свердловской области, также 32 490 заявлений в Свердловской области поданы по механизму «Мобильный избиратель» – он позволяет голосовать на участке по месту фактического нахождения.

Заявления для участия в ДЭГ подаются на портале «Госуслуги», «Мобильный избиратель» – на портале «Госуслуги», в любых территориальных избиркомах, МФЦ, а с 6 марта и в любой участковой избирательной комиссии.

